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Le présent résumé graphique est fondé sur les données
du Sondage sur l’incidence de la COVID-19 sur l’activité
physique et le sport de 2022 de l’Institut canadien de la
recherche sur la condition physique et le mode de vie.

Type de soutien qui vous aiderait à revenir au niveau 
pré-COVID de participation à l’activité physique et au sport
Pourcentage d’adultes qui indiquent le type de soutien qui aiderait à revenir au niveau pré-COVID 

Type de soutien qui aiderait selon le genre 

Type de soutien qui aiderait selon l’âge 

Réouverture de davantage
d’installations 

Davantage de personnes
avec qui être actif

Amélioration des conditions
d’hygiène dans les centres 
d'activité physique 
et du sport

Port du masque obligatoire

Homme Femme

19 % 18 % 17 % 16 %
Augmentation de 
la distanciation

Amélioration ou 
ajout d’infrastructures
pour faire du vélo ou
de la marche 

Augmentation 
du nombre de
participants à la fois
dans les installations

Achat d’équipement
de conditionnement
physique et de sport

15 % 13 % 11 % 10 %

OUVERT

Diminution des restrictions
par rapport au temps
imposé dans les
installations

Fermeture de rues ou réduction
de la circulation pour augmenter
les possibilités de 
transport actif

Programmes
sécuritaires pour
enfants en
simultané

Incertain

10 % 7 %
Rien, le niveau de
pratique du sport n’a
pas été touché

Rien, je ne
retournerai pas
au sport

22 % 10 %

6 % 12 %

Réouverture
de davantage
d’installations 

Davantage de
personnes avec
qui être actif

Augmentation du
nombre de participants
à la fois dans les
installations

21 %

16 %

17 %

19 %

13 %

9 %

Réouverture de
davantage
d’installations

Davantage de
personnes avec
qui être actif

Achat d’équipement
de conditionnement
physique et de sport

Rien, je ne retournerai
pas au sport

Rien, le niveau de
pratique du sport n’a
pas été touché

de 18 à 44 ans 45 ans et plus

25 %

22 %

17 %

6 %

16 %

14 %

15 %

6 %

14 %

27 %


